



新聞稿請立即發佈

## 宇舶表與世界拳擊理事會攜手呈獻 WBC 傳奇拳手之夜

**爲了慶祝 WBC 慈善基金的創立，宇舶表設計了 12 只分別代表 12 位傳奇拳手、並刻有他們親筆簽名的獨特錶款。這 12 只腕錶在募款拍賣晚宴上順利標出，並爲這筆基金募得美金 100 萬的慈善款項。**

內華達州拉斯維加斯，2012 年 9 月 29 日星期六—當晚，瑞士高級製錶品牌宇舶錶與世界拳擊理事會（WBC，World Boxing Council），共同於世界知名的 Bellagio 飯店主辦一場絕無僅有的晚宴，目的便是向 12 位拳擊界最受推崇的冠軍拳手致意，名單包括 Mike Tyson、Sugar Ray Leonard、Lennox Lewis、Jeff Fenech、Larry Holmes、Tommy Hearns、Roberto Duran、Azumah Nelson、Julio Cesar Chavez、Oscar De La Hoya，以及 George Foreman。

當天由針對特定媒體所舉辦的正式記者會揭開序幕，頂尖拳賽播報員 Bob Sheridan 擔任記者會主持人，並與 WBC 總裁 Jose Sulaiman 一起介紹及歡迎這些傳奇拳手。宇舶錶 CEO Ricardo Guadalupe 於會中談及宇舶表與世界拳擊理事會的合作關係，同時也向這些世界級的拳手獻上他們專屬的 King Power WBC 腕錶，以表達對世界拳擊理事會慈善基金成立的慶賀之意。隨後，每一位拳手均上台發表簡短談話，並感謝世界拳擊理事會與宇舶表爲了成立這筆能幫助他們同袍的退休基金而努力。

稍晚，迎接 300 位嘉賓的紅地毯與雞尾酒宣告晚宴正式開始，並由專屬的宇舶表吧台送上香檳與前菜款待來賓。緊接著，與會者被引導入座享用正式晚餐，頂尖的拳賽廣播員 Michael Buffer 與國際拍賣行邦瀚斯（Bonhams）則開始進行現場拍賣。知名拍賣官、同時也是邦瀚斯首席營運長的 Malcolm Barber，成功炒熱現場拍賣的熱烈氣氛，12 位得標者最後登上拳擊擂台，親自從這些傳奇拳手手中接下他們的腕錶。

這場晚宴最終成功且圓滿地落幕，宇舶表與世界拳擊理事會順利募得美金 100 萬元，全數金額將用作支持 WBC 慈善用途，包括拳手的退休基金、以及涵蓋世界超過 40 個國家的急難基金。

---

### 關於世界拳擊理事會（WBC，World Boxing Council）

由現任主席 Don Jose Sulaiman 所領導的世界拳擊理事會（World Boxing Council），是全球最大的拳擊運動認可組織。WBC 所擁有的綠色腰帶，上頭不僅繪有 164 個國家與 10 個聯邦政府的國旗，更是一位冠軍拳手所能取得的最高榮譽。WBC 長期參與慈善活動，同時也對他的成員們付出關懷：無論是 1984 年成立的醫藥協會（Medical Congress）、對 UCLA 神經學研究的大筆捐獻、WBC 社會關懷計畫，或是將冠軍戰縮減爲 12 回合，運動員的福利永遠擺在 WBC 的第一位。退休基金對 WBC 來說，只是他們對這項運動裡充滿天份的傑出成員表達愛與感謝的另一動人之舉。

### 關於宇舶表

「宇舶表？」了解這間獨特的瑞士製錶公司的人會這麼形容，「他們真是以與眾不同的方式持續進步！」言下之意，即指宇舶表時時刻刻皆以驚人的速度朝向創造未來而行。這個夢想出自宇舶表董事長 Jean-Claude Biver 與執行長 Ricardo Guadalupe，在兩人的努力下，宇舶表成爲貨真價實的成功故事，Big Bang、King Power、Classic Fusion 與 Masterpieces，全都成爲自傳統持續進化的象徵。從高複雜功能與創新材質的研發，到與 FIFA 世界盃足球、一級方程式賽車、法拉利、英超曼聯、邁阿密熱火等國際級的合作計畫，以及其他數不盡的慈善活動，宇舶錶透過「融合藝術」這個哲學來定義自身，也將傳統帶入未來，持續帶給製錶世界連連驚喜。在銷售端，宇舶表授權經銷商的網絡快速成長，目前已有約 650 個銷售通路點，以及 40 家位於精華地段的品牌專賣店（包括：日內瓦、坎城、聖特羅佩、巴黎、倫敦、柏林、莫斯科、紐約、邁阿密、比佛利山莊、拉斯維加斯、新加坡、上海、北京、香港、杜拜、阿布達比、吉隆坡、銀座等）。欲知更多宇舶表相關訊息，請造訪 [www.hublot.com](http://www.hublot.com)。

---



新聞聯絡人

宇舶表國際媒體聯絡人：Marine Lemonnier-Brennan

Email：mlemonnier@hublot.com

Tel：+41 79 389 67 62